



新华社电 2019~2020赛季CBA联赛即将于本月20日复赛。复赛前夕,中国篮协主席、CBA公司董事长姚明在CBA官网发表了致CBA参赛人员的公开信。他在信中表示,作为国内第一个重启的全国性大型体育赛事,CBA的复赛对于全面推进复工复产,恢复生活秩序,意义深远。

山东西王紧抓训练备战忙 新华社发

## 好久不见! 本周六联赛在青岛、东莞赛区回归 CBA重启 万事俱备

“自今年2月1日以来,我们共事的CBA联赛和整个社会一起经历了史无前例的‘休赛期’,所有人都经受了疫情防控阻击战的考验。”姚明在信中说,“我仅代表CBA联盟,对每一位教练员、运动员、裁判员和工作人员在疫情期间的辛苦付出表示感谢!”

2019~2020赛季CBA联赛在春节间歇期前已进行了30轮常规赛,受疫情影响,CBA联盟于1月24日宣布推迟原定于2月1日开始的后续比赛。6月4日,中国篮协通过官方微博宣布,CBA将于6月20日复赛。

姚明在信中写道:“经过细致周密的准备,经体育和卫生部门批准,CBA

联赛将于6月20日正式复赛。作为国内第一个重启的全国性大型体育赛事,CBA的复赛对于全面推进复工复产,恢复生活秩序,战略意义深远,其社会影响已经超出了篮球运动本身。复赛的舞台已经搭建完毕,来之不易的战幕即将拉开,我衷心地希望大家集中精力,在全身心投入比赛的同时,严格遵守中国篮协及CBA联盟的各项规定,凭借每一个人的优异表现,树立我们每支队伍积极、健康的形象,传递CBA联盟的正能量。”

姚明同时表示,疫情尚未结束,CBA公司不得不安排参赛人员在相对封闭的条件下生活,训练和比赛。CBA联盟会同青岛和东莞赛区基于疫情防

控的要求,为参赛人员尽可能提供便利,力所能及地增加了一系列室内和户外的休闲活动,希望可以帮助大家调整心情,保持最佳比赛状态。

复赛将采取赛会制空场比赛的方式进行,所进行比赛均为2019~2020赛季CBA联赛竞赛日程表中常规赛第31轮至第46轮中所包含场次以及补赛。复赛第一阶段,每支队伍将参加7到8场比赛。

对于比赛面临的诸多挑战,姚明写道:“空场和赛会制都不是我们熟悉的节奏,但是久违的比赛就在我们面前。我衷心希望得到大家的理解,克服一切困难,全身心地投入到比赛当中。”

## 让“国学”文化走进城市书房

本报讯(郑报全媒体记者 成燕) 阅读是城市书房的主旋律,文化活动是丰富的协奏曲,如何让城市书房演奏书香与生活交织的交响乐?近日,由郑州图书馆主办的“中国人不得不面对的教育”国学公益讲座,相继走进新密市图书馆、金芒果花苑城市书房和双湖花园城市书房,为广大读者献上一场场精彩纷呈的国学课堂,吸引200余名家长和孩子现场参与互动,2600余人参与线上直播。

在本次国学课堂公益活动中,中国孔子基金会孔子学堂特约高级讲师索常然就国学基本知识、国学对日常生活的影响和帮助、如何运用正确的方式教育子女等内容进行详细讲述,还为大家推荐了多部国学经典,获得一致好评。

据郑州图书馆负责人介绍,下一步,该馆将开展更多形式多样的下基层活动,深入推动全民阅读进书房、进社区、进校园、进军营等,打造书香社会,真正将全民阅读活动推广到基层群众身边。

## 电影上映被迫按下暂停键 一改再改 好莱坞大片被迫又改档

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎) 突如其来的病毒彻底按下了全球影视的暂停键。目前,影院复工仍没有确切时间,曾定档春节档的多部国产大片,以及因疫情而延档的好莱坞大片,不得不随着疫情的变化而调整公映档期,尤其是好莱坞大片,有些甚至已经改过几次公映日期。



《花木兰》《神奇女侠2》《黑客帝国4》海报 片方供图

记者从电影发行方获悉,由刘亦菲等主演的迪士尼真人电影《花木兰》由3月27日改档后,将定于7月24日公映,这个日期早于诺兰调整后的新片《信条》,成为首部在疫情后计划公映的好莱坞大片。

华纳兄弟日前也宣布对新片做出一系列档期调整,克里斯托弗·诺兰执导的《信条》决定推迟档期,从原定的7月17日北美上映,推迟为7月31日,而原定的7月17日档期将重映诺兰的旧作《盗梦空间》,纪念该片上映10周年。

华纳还宣布,《神奇女侠2》北美档期由原定的8月14日推迟到10月2日上映。

科幻冒险喜剧“比尔和泰德”系列第三部《比尔和泰德寻游记》提档一周,由原

定的8月21日北美上映改成8月14日,刚好填上了刚改档的《神奇女侠2》的档期。

《大卫·科波菲尔的个人史》也在北美定档8月14日。原本占据这个档期的迪士尼真人加CG电影《独一无二的伊万》撤档,将于8月21日直接在Disney+上线。

第25部007系列电影《007:无暇赴死》原本定于4月10日上映,但疫情一来,先是改到11月25日在北美公映,但片方日前又宣布,决定将该片提前5天至11月20日在北美公映,英国档期依然为11月12日。

还有部分影片推迟到明年或撤档。迪士尼真人加CG版电影《猫和老鼠》从原定12月23日推迟到明年3月5日北美公映;《哥斯拉大战金刚》原定11

月20日北美公映,现推迟到明年5月21日北美公映;由安妮·海瑟薇主演的新版《女巫》原定10月9日北美公映,现在撤档,择期公映。

福克斯歌舞片《人人都在谈论杰米》从10月改档至2021年1月22日上映。

汤姆·汉克斯主演的科幻片《生化》公映档期被推迟,由原定的今年10月2日北美上映推至2021年4月16日。

由彼得·杰克逊打造的《披头士:回归》纪录片原定于9月4日北美公映,目前改为2021年8月27日公映。

《黑客帝国4》目前准备在7月16日复工拍摄,片方已经跟演员签订了延期合同。该片的公映档期也做出调整,从原本的2021年5月21日延期至2022年4月1日公映。

## 冒雨参加体能测试 建业女足顺利过关

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略) 6月17日上午,在省体育中心,河南建业女足冒雨参加了中国足协的考核测试,所有参训队员均达到标准,顺利过关。

为了敦促各队在特殊时期提升训练水平,确保训练质量。中国足协在3月初就下发通知,要求开展“春季大练兵”,加强“基础体能训练”。为了检验各支队伍的训练成果,从6月份开始,中国足协开始派遣专家组到各地对各支俱乐部的一线队进行考核。

和男足一样,女足同样采取抽测的方式,测试内容包括12分钟跑、YOYO体测、深蹲、卧推等项目。17日上午,河南建业女足共有董佳宝、刘妍、芦亚庆等12名队员参加了测试,全部达到了中国足协的要求标准,个别队员在单项测试中成绩优异,得到现场专家组的高度评价。

最新的消息显示,新赛季的女超联赛有可能在昆明海埂基地采取赛会制进行,预计时间为7月份。具体的开赛时间和赛制,还要在中国足协制定严密措施的基础上,待主管部门批准后方能确定。

尽管联赛开赛时间未定,但河南建业的训练始终没有放松。目前,全队除了两名尼日利亚外援之外,其余队员全部归队,还有多名试训的内援在队中。最近一段时间,全队在主教练娄佳惠的率领下,一直保持着一天两练的节奏,坚持高强度训练。一旦联赛开赛时间确定,全队也将能够很快进入比赛状态。